


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Altın, Trump’ın önümüzdeki haftalarda İran’daki savaşı sürdüreceğini açıklamasının ardından yön 

değiştirerek Perşembe günü %1’den fazla düştü ve dört günlük yükselişini sonlandırdı

➢ Trump, İran’daki askeri hedeflerini önemli ölçüde tamamladıklarını ve yakında süreci ‘’bitireceklerini’’ 

belirterek İran’a 2-3 hafta içinde sert bir darbe indireceklerini söyledi

➢ Petrol, Trump’ın İran’a sert müdahale sinyaliyle yükseldi

➢ İran Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan, ABD halkına hitaben yayımladığı mektupta İran’ın hiçbir millete 

düşmanlık beslemediğini belirterek, bu tehditlerin bir algı olduğunu savundu

➢ Trump yönetimi, çelik ve alüminyuma yönelik mevcut tarife sistemini yeniden düzenlemeyi planlarken, 
düzenlemeye ilişkin başkanlık kararnamesinin kısa süre içinde yayımlanması bekleniyor

➢ Fed/Musalem: Faizler bir süre daha sabit kalabilir

➢ Birleşmiş Milletler Ticaret ve Kalkınma Kuruluşu, Hürmüz Boğazı’ndaki kapanmanın enerji, ticaret ve 

finans kanalları üzerinden küresel ekonomide baskıyı artırdığını bildirdi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15491 – 1.15755 – 1.15997

1.15088 – 1.14976 – 1.14822

EUR/USD paritesi, önceki iki günde kaydettiği kazançları 
sürdürmekte zorlanarak Çarşamba günü haftalık zirveye 
ulaştıktan sonra Perşembe Asya seansında sert satış baskısıyla 
karşılaştı. Fiyatlar son saatlerde 1.1550 seviyesinin altına 
gerilerken, ABD Başkanı Donald Trump’ın İran savaşıyla ilgili 
açıklamaları gerilimin azalacağına yönelik umutları zayıflattı ve 
güvenli liman dolara talebi artırdı. Trump, ulusa seslenişinde 
anlaşma sağlanmazsa İran’ın önümüzdeki iki ila üç hafta içinde 
çok sert şekilde vurulacağını ve “Taş Devri’ne döndürüleceğini” 
söyledi. Ayrıca İran’ın enerji altyapısının hedef alınabileceğini 
belirtmesi petrol fiyatlarında sert yükselişe ve enflasyon 
endişelerine yol açtı, bu da Fed’in faiz artırımı beklentilerini 
güçlendirerek doları destekledi ve EUR/USD üzerinde baskı 
yarattı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.32418 – 1.32707 – 1.32986

1.32058 – 1.31937 – 1.31795

GBP/USD paritesi Çarşamba günü güçlü bir toparlanma 
göstererek yaklaşık %0,6 yükseldi ve Mart ayının büyük 
bölümünde altında kaldığı 1.3300 seviyesinin üzerine çıktı. 
Buna rağmen parite Ocak ayındaki 1.3850 zirvesinin oldukça 
altında kalmaya devam ediyor ve 50 ile 200 günlük üssel 
hareketli ortalamaların altında işlem görüyor, ancak Mart 
ayındaki 1.3150 dip seviyesinden gelen toparlanma bir miktar 
güç kazanmış durumda. Stokastik RSI aşırı alım bölgesine 
yaklaşarak kısa vadeli momentumun yukarı yönlü aşırılaştığını 
gösterirken genel trend hâlâ düşüş yönlü kalıyor. İngiltere 
Merkez Bankası Başkanı Andrew Bailey, Reuters’a verdiği 
röportajda piyasaların faiz artırımı beklentilerinde aceleci 
davrandığını, İran krizi öncesinde 2026 için bir veya iki faiz 
indiriminin sinyalinin verildiğini ancak bu senaryonun artık 
geçerli olmadığını, yine de faiz artışı beklentisinin erken 
olduğunu vurguladı.BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.586 – 159.866 – 160.042

159.115 – 158.805 – 158.493

USD/JPY paritesi Perşembe Asya seansında ivme kazanarak 
159.20 seviyesine yaklaştı ve dolar, Trump’ın Beyaz Saray’daki 
konuşmasının ardından yen karşısında güçlendi. Trump, 
ABD’nin İran rejiminin tehdit kapasitesini sistematik şekilde 
ortadan kaldırdığını ve füze ile drone kabiliyetlerinin 
sınırlandığını söyledi. Beyaz Saray yetkilileri, operasyonun 
hedeflerini büyük ölçüde karşıladığını ve İran’ın balistik füze 
kapasitesinin ve üretim tesislerinin yok edildiğini belirtti. ABD-
İran ateşkesine yönelik belirsizlik ve Orta Doğu’daki süregelen 
gerilimler kısa vadede doları desteklemeye devam ediyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4634 – 4680 - 4726

4550 – 4521 - 4496

Altın fiyatları Asya seansında 4.800 dolar ile iki haftanın 
zirvesine ulaştıktan sonra sert satış baskısı altına girdi ve güçlü 
dolar talebi nedeniyle düşüşe geçti. Trump’ın İran’a yönelik sert 
tehditleri gerilimin azalacağı beklentilerini zayıflatırken 
yatırımcı duyarlılığını olumsuz etkiledi ve doları güçlendirerek 
altın üzerinde baskı yarattı. Ayrıca İran’ın enerji altyapısının 
hedef alınabileceği açıklamaları ve The Wall Street Journal’ın 
BAE’nin Hürmüz Boğazı’nı açmak için askeri müdahaleyi 
desteklediğine dair haberi jeopolitik riskleri artırdı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

107.57 – 109.26 – 111.55

104.19 – 101.69 – 99.02

WTI ham petrol fiyatları Perşembe günü güçlü alımlar görerek 
Asya seansında psikolojik 100 dolar seviyesine yaklaştı. 
Trump’ın İran’a yönelik sert açıklamaları ve anlaşma 
sağlanmazsa ağır saldırılar yapılacağı uyarısı fiyatları yukarı 
taşıdı. İran’ın enerji altyapısının hedef alınabileceğine dair 
söylemler de petrol fiyatlarındaki sert yükselişin temel 
nedenlerinden biri olarak öne çıktı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

2.959 – 3.034 – 3.091

2.837 – 2.736 – 2.610

Doğal gaz Çarşamba günü 2,79 dolarla üç haftalık düşüş 
trendinin yeni dip seviyesini görerek baskı altında kalmaya 
devam etti. Bu hareket, kısa vadeli yükselen trend çizgisinin 
kırıldığını ve düşüş trendinin sürdüğünü teyit etti. 2,78 dolar 
seviyesinin altına inilmesi durumunda düşüşün devamına 
yönelik sinyalin güçleneceği ve haftanın, Eylül ayındaki 2,77 
seviyesinden bu yana en düşük kapanışla tamamlanabileceği 
değerlendiriliyor. Uzun vadeli düşüş sinyalleri ve sıkışan fiyat 
hareketi nedeniyle yakın vadede güçlü bir toparlanma 
gelmediği sürece aşağı yönlü kırılma riski artıyor. Mart başında 
3,49 dolarda oluşan daha düşük tepe, 200 günlük ortalama 
yakınındaki direncin test edilmesi sonrası zayıflığın devam 
ettiğini gösterirken, 17 Şubat’taki uzun vadeli trend kırılımı 
sonrası oluşan baskı ve fiyatın bu trend çizgisinin altında 
kalması düşüş senaryosunu güçlendiriyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23110 – 23379 - 23488

22595 – 22290 - 21994

ABD Başkanı Donald Trump’ın ulusa sesleniş konuşmasının 
ardından küresel hisse piyasalarında yeniden satışlar görüldü. 
Yatırımcılar, Paskalya tatili öncesinde ve İran’a yönelik verilen 
sürenin dolmasına yaklaşılırken risk azaltma eğilimine girdi. Üç 
gün üst üste yükselen DAX endeksinin 23.000 puanın altına 
gerilemesi beklenirken, açılış öncesinde yaklaşık %1,9 düşüş 
sinyali verildi. Trump konuşmasında savaşın sona erebileceğine 
dair ihtimali dile getirse de İran’a yönelik tehditlerini yinelemesi 
piyasalarda tedirginlik yarattı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23746 – 23899 - 24034

23481 – 23265 - 23110

ABD hisse vadeli işlemleri de Trump’ın konuşmasının 
çatışmaların net şekilde sona ereceğine dair bir sinyal 
vermemesi sonrası geriledi. Piyasalar, İran ile savaşın seyrine 
ilişkin belirsizlikleri fiyatlamaya devam ederken özellikle 
Hürmüz Boğazı’nın açık kalması enerji piyasaları açısından kritik 
bir unsur olarak izleniyor. Trump sosyal medyada İran 
Cumhurbaşkanı’nın ateşkes için ABD’ye yaklaştığını belirtse de 
anlaşmanın boğazın yeniden açılmasına bağlı olacağını ifade 
etti. Ayrıca konuşmasında ABD’nin İran’a çok sert saldırılar 
düzenleyeceğini ve ardından iki ila üç hafta içinde bölgeden 
çekileceğini söyledi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

67137 – 67686 - 68203

65841 – 65136 - 64477

Bitcoin 70.000 dolar seviyesini yeniden aşmakta zorlanırken 
fiyat görünümü zayıf kalmaya devam ediyor. XWIN Research 
Japan verilerine göre piyasada yapısal bir ayrışma dikkat 
çekiyor ve büyük yatırımcıların borsalarda satış yönlü hareket 
ettiği görülüyor. Exchange Whale Ratio göstergesi, büyük 
oyuncuların birikim yapmak yerine dağıtım yaptığını ortaya 
koyarken bu durum yukarı yönlü hareketin önünde kalıcı bir 
satış baskısı oluşturuyor. Bu nedenle fiyatın yükselmekte 
zorlanmasının arkasında güçlü ve sürekli bir arz baskısının 
bulunduğu değerlendiriliyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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